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С проекта на Постановление се разширява обхвата на субектите, които имат
правомощия да изпращат преподаватели по български език и литература в
чуждестранните висши училища, като се предвижда и научните институти на
Българската академия на науките (БАН) също да имат право наравно с висшите
училища да командироват преподаватели по български език и литература в
чуждестранни висши училища.

Прецизира се и изискването към кандидатите – те трябва да са завършили най-малко
магистърска степен в професионално направление „Филология“.

Предвижда се на командированите преподаватели да се предоставят средства освен
за изплащане на командировъчни и основни трудови разходи, за разходи за път,
медицинско обслужване и здравно осигуряване. Средствата ще се отпускат от
Министерството на образованието и науката по бюджетите на държавните висши
училища и БАН, които имат сключено споразумение с министерството.

Предвиждат се и средства за осигуряване на учебна литература, помагала и
материали, а също и разходи за транспорт за съответната учебна година за един
командирован преподавател в чуждестранно висше училище

С предложените промени се предлагат и съответните промени в Наредбата за
дългосрочните командировки в чужбина, приета с Постановление на Министерския

https://strategy.bg/bg/public-consultations/4514


съвет № 252 от 2000 година.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 13.08.2019

Приключване на консултацията - 12.09.2019

Справка за получените предложения - 13.09.2019

Справка за отразяване на предложенията и становищата

Окончателен акт на Министерския съвет
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